

Elhunyt Kiss Dénes

Zalaegerszeg (ahzs) – Kiss Dénes költő, író, a magyar nyelv művelője, a Trianon Társaság elnöke 77 éves korában elhunyt, adta hírül tegnap Kele Sándor, a társaság alelnöke.

Kiss Dénes 1936-ban született Pacsán. Nagykiszvári középiskolás évek után Pécsre járt főiskolára. 1960-1962 között végezte az újságíró iskolát.

1956. október 24-én megjelent verse miatt 1957-ben kizárták az ország összes főiskolájáról és egyeteméről, s internálták. 1957 végétől Budapesten gyári munkásként dolgozott,



FOTÓ: ARCHÍV

Kiss Dénes (1936-2013)

majd könyvtárosként helyezkedett el. 1974-1991 között a Népszava irodalmi mellékletének szerkesztője, 1990-ben a Magyar Néppárt országgyűlési képviselő-jelöltje volt. 1991-ben a Magyar Fórum főszerkesztő-helyettese és a Magyarok című folyóirat főszerkesztője volt. 1991-1993 között az Új Magyarország olvasószerkesztője. 1993-1994-ben a Heti Újság, illetve Heti Nemzeti Újság főszerkesztője. 1996-ban a Magyar Művészeti Akadémia tagja lett. 1998-ban a KDNP képviselő-jelöltje, 2000-ben a Trianon Társaság elnöke lett. 2007-től volt a Magyar Írók Egyesületének elnöke.

Verse mellett írt novellákat, kritikákat, nyelvészeti tanulmányokat, ifjúsági regényt. Fordított orosz, német, észt, finn költők műveiből. Több, mint 60 kötete jelent meg.

A szeretet erejével

JUBILEUM Találkoztak a csapi iskola régi és mai dolgozói

HORVÁTH-BALOGH ATTILA
horvath.balogh.attila@zalaihirnap.hu

Csapi – „Holnap itt tisztességes ügy indul. Kísérlet az embernevelésre, töretlen utakon... A szándék mindig egyértelmű volt: utat nyitni kis emberkének az iskolákba, a társadalomba, a tudás és a szeretet erejével.”

E sorok a Csapi Általános Iskola és Diákotthon emlékkönyvéből valók, és 40 éve, 1973. szeptember 7-én, az alapításkor íródtak. Az intézmény a szép jubileum kapcsán találkozót szervezett tegnap, melyen a térség szegény sorsú – elsősorban roma – gyermekeinek felzárkóztatását, oktatását és nevelését célul kitűző iskola régi és mostani dolgozói együtt ünnepeltek.

A kollégium első igazgatója, **Bán József** visszaemlékezésében nem titkolta az indulás nehézségeit: „Nem úgy volt, hogy a gyerek bejött a kollégiumba, nekünk kellett utánuk menni. Ha pedig felébredt benne a honvágy, jött az apuka, az ablakon át kiemelte a fiát, lányát, mi meg kereshettük” – mesélte.

Kiefer Károly 30 évén át vezette az iskolát. Mint elmondta: 1983-ban még csak 4 tantermes iskola és az óvoda működött itt, akkor a nagyrészei intézmény



FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

Az intézménytől tegnap búcsúzott el **Farkas Attiláné**, aki itt kezdte, és itt is fejezi be pályafutását. Elmondta: a gyerekek nagyon fognak hiányozni neki. A képen **Kiefer Károly**tól kap virágcsokrot

részeként. Az iskola fejlődése a rendszerváltáskor indult meg, az önállósodás után 150

Nemcsak pedagógusai, szülei is a kollégiumban lakó gyerekeknek

főszere a gyereklétszám, ma pedig már eléri a háromszázat és szakképzés is zajlik a falak között. Az el-

múlt években egymilliárd forintot fejlesztés-bővítés is történt, így a körülmények minden követelményt kielégítenek.

A mostani igazgató, **Fülöp István** elárulta, 150 volt kollégát hívtak meg annak érdekében, hogy a ma itt dolgozó kollégák megismerjék elődeik munkáját, az iskola hőskorát.

– Közös pont az életünkben az iskola, mert aki ide jön dolgozni, annak hétfőtől pén-

tekig a családra nem nagyon jut ideje, mert mi a kollégiumban lakó gyerekeknek nem csak pedagógusai vagyunk, hanem a szülei is. És ez a kezdetek óta mit sem változott – fogalmazott.

A tantestület tegnap elbúcsúztatta **Farkas Attilánét** is, aki pályáját itt kezdte – és a jelek szerint itt is fejezte be.

– Nagyon fognak hiányozni a gyerekek, nekem ez volt az életem – mondta. – Rengeg szeretetet igényeltek, de sokkal többet adtak vissza.

Esélyegyenlőség és közterület-elnevezés

Zalaegerszeg (haa) – A közgyűlés csütörtöki ülésének fontosabb döntéseit ismertette tegnap sajtótájékoztatón **Balaicz Zoltán** alpolgármester és **dr. Kovács Gábor** jegyző.

Elhangzott: a közgyűlés lehatárolta, hogy a Fiatal Családok Otthonában regisztrált élettársak és egyedülállók is pályázhatnak lakásra. Döntöttek a közművelődési intézményrendszer átszervezéséről, a városi költségvetés főösszegének 15,7 milliárd forinttal emeléséről, intézményvezetői kinevezésekről, s arról is, hogy közbeszerzési eljárás útján a testület újra

a Lángőr '94 Kft.-t bízza meg a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásával. Elfogadták a város esélyegyenlőségi programját, az északi ipari parkban pedig munkahelyteremtő beruházás indulhat egy önkormányzati terület értékesítését követően. Rendelet készült továbbá a közterületek elnevezéséről és a házszámok megállapításáról, és október 6. téren ingatlanterület jótételező született a polgármesteri hivatal kismértékű átalakításáról, bizonyos közbeszerzési feladatok kiszervezéséről. Emellett fejlesztési koncepció készül a hasznosítatlan iparterületekkel kapcsolatban.

Téves döntés miatt kell átszervezni

Zalaegerszeg (haa) – A városi közgyűlés MSZP-frakciója is sajtótájékoztatót tartott tegnap a csütörtöki testületi ülés jelentősebb eseményeit.

Kiss Ferenc frakcióvezető a Fiatal Családok Otthonával kapcsolatban kifejtette, hogy a rezsielőleket az itt élők nem érvényesíthetik, mivel a lakások fenntartója a LÉSZ Kft., gazdasági társaságnak pedig nem jár a kedvezmény. A képviselő azt kérte: a polgármester érje el, hogy társasházzá alakulhasson az ingatlan. A város most elfogadott esélyegyenlőségi programjára is felhívta a figyelmet, amely – megfogalmazása szerint – érdekes kortünetnek tekinthető, különösen a lakosság előregedése (több mint 17 ezer fő nyugdíjas) és a megemelkedett munkanélküliségi arány figyelemreméltó.

Major Gábor képviselő az ÁMK-k átszervezésével kapcsolatban jelezte: személyeskedésektől sem mentes vita alakult ki a közgyűlésben, jóllehet egy téves kormányzati döntés miatt kellett a rendszerhez hozzájárulni. Mint mondta a polgármesteri hivatal közbeszerzési irodájának megszüntetése és a feladatok kiszervezése is felvet egy fontos kérdést: mitől rendelkezik egy külső cég több információval, mint a helyi hivatali alkalmazottak, s vajon nem központilag írták-e elő a városvezetésnek ezt a lépést? Illetve, hogyan érinti ez a város költségvetését? – tette hozzá.

Ezer dalos ünnepel



FOTÓ: ZÁMBÓ BALÁZS

Elsőként a zalaapáti Capella kórus lépett a közönség elé

Keszthely (zb) – Harmadik alkalommal rendezik meg a Keszthelyi Dalünnepet. A találkozó tegnap reggel kezdődött meg a helyi katolikus templomban.

A találkozót helyi civilek **C. Tóth Zoltán** vezette összefogásával, és a Goldmark művelődési központ támogatásával szervezték meg. A rendezvényt az 1910-es Dalos Együleti Találkozó emlékére éleztették fel. Az idén 26 kórus érkezett a dalünnepre, több, mint ezer dalos lepi el a várost ezekben a napokban.

A résztvevő kórusok egyházi és világi művekkel mérettetik meg magukat. Egy kórus mintegy 20 percet énekelhet mindkét kategóriában. A kórustalálkozó nem csak a dal ünnepe, hanem országos minősítő is azoknak, akik ezt kérték.

Az esemény a Fő téri Templomban kezdődött tegnap egyházi művekkel, ma a világi kórusok a Balatoni Múzeumban mutatkoznak be. A kórusok az utcán is dalolnak stafétaénekléssel, majd fáklyás felvonulással zárul a dalünnep a Balaton-parton.

Százéves cégjubiläumot ültek

Csesztreg (gyf) – Jubileumi ünnepséget tartottak tegnap a faluban működő Hoffmann-Carbon Kft. telephelyén.

Nem is akármilyet, hiszen százéves múltat tekintettek vissza együtt a vendégek, és ez még akkor is nagy dolog, ha az évforduló nem a magyar társaságé elsősorban – a Hoffmann-Carbon cégesportja, a német Schunk Group a „születésnapos” ebben az évben. A jelenleg több, mint ötszáz főt foglalkoztató vállalat az egyik legfontosabb autóipari beszállító Németországban, a múlt mellett ez is okot ad büszkeségre.



FOTÓ: GYURICZA FERENC

Szó esett a csesztregiek tevékenységéről is: balról **Németh Attila** részlegvezető helyben gyártott alkatrészekkel

RÖVIDEN

Szív, csont, izület, asztma

Zalaegerszeg (ahzs) – Folytatódik **dr. Illyés Edit** fővárosi belgyógyász előadássorozata a megyeszékhelyen, a Móricz Múvelődési Házban (Jókai utca). Június 24-én, azaz jövő hétfőn este hat órakor az ingyenesen látogatható egészségügyi összejövetelen az izületi, szív- és érrendszeri, valamint légzőszervi, allergiás betegségekről, azok megelőzéséről esik szó.

Szent Iván-éji programok

Lenti (gyf) – Ez évben is megrendezi hagyományos Szent Iván-éji programját a határ menti városi művelődési központja. A rendezvény hétfőn este fél nyolckor, gyermekeknek szóló kreatív foglalkozással kezdődik az intézményben, majd az Intermezzo Latin Club zenekar, illetve az Ataru Taiko ütőegyüttes programjával folytatódik az est. Tíz órakor, a program megkoronázásaként tűzijátékot tekinthetnek meg az érdeklődők.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online